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Vwfunpn hunfugpk;p uhowblyuy huoyk 7 hwluopowh (nupyw ulqphg wangulpui) (T wymiawl)
1. Uhwgnpnp bwpinpy dudwbulwopguih ujqpnid wn 01 hmuduph 2023p. 207,900 207,900 25,000 (20,975) 211,925 211,925
1.1. Zwpyuwywhwljwl hwpjupdwh punupwlwinipjub thnthnpnpnibbtph piphwing wpyniapp 0
b Fwjuitt ujuuikiph &gpunnidp
2. Yhpwhwojupyjums dhwgnpnp 207,900 207,900 0 25,000 (20,975) 211,925 211,925
3. Pmdubwnkpbph (ubkthwwhwnkptph) htwn gnpéwppitp pwdukwnndubph (pudubdwukph) qény,
wyy pnd”
3.1. Ukpypnudutp juinbwnpuljut juyhunwmd b juinbogpuljot juyghuwh wyg w
3.2, Yubnbwnpulwh juyhnwih tugnid, wyy pgowd’ hbn gidws b ppowtunnpyniithg
hwbijwd pudubnnuubph (pudukdwubph, thuykph) hwpyht
4. Cunwukup hudwuywphwl htwbuwlul wpnyniip 18,319 18,319 18,319
5. Cwhm pupwmdhubp - -
6. Ukthwwh jughuwih wwppkph wy wbjugnid (bwuqkgnid), uyg pyocd’
6.1. Lpugnighy y&wnpwd ughinug
7. Ukppht owipdbp, wyn pynud’ - - -
7.1. Umuhwinudtbp qiuudnp wywhniunht -
7.2. uunp wuthniunh hwpyht hnunwldws Juwuh swslnud
7.3. Lpugnighy J&wpyws Juughinwih thnjowbignid spuphidws pwhniyypht
7.4. Zpiduwlut dhengubkph b ny tympuljut wnhjukph Jipuqtwhwnmdhg wpdtph wdh tfugqnid
7.5. Ukthwjut jurughwiwih wy) viappbph tkppht puipdtip -
8. Uliugnpnp twhunpn dudwbwlwopgwih hwdwnpkih dhpwiljuy dudwbwlwopgwih kpenid 207.900 207.900 ) 25,000 (2,655) ) ) 230245 . 230245
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9. Uuwgnpnp hupybunnt dudwbwljuopowuh uliqpnid wn 01 hnituduph 2024p.

207,900

207,900

25000

(2,655)

230,245

230,245

9.1. Zupyuywhwlui hwpjurdwl punupuljwinipjwh thnthnfunipinibikph pinghwbnip wpyniupp
b tuljutt upaw)tiph &gpunudp

10. 9Epwhwpjunpljus duwgnpnp

207,900

207,900

25,000

-2,655

230,245

230,245

11. Pmdukwnbpbph (ubthwljwbunntpbph) htwn gnpswppubtp pudubtnndubph (pudubdwutbph) gény,
urn pl]_nu[‘

11.1. Ukpypnudutp juinbuwnpuljut juyhunwnd b juinbogpuljot jughuwgh g wl

11.2. Yuintunpulwt juyhuuh iugmd, wg pynd— hbn qdus b ppgwiwnnipymihg
hwiws pwdutnndubph (pudubdwubph, thugtph) hwpyh

12. Cipukip hwiwwywpihwy dhiwbuwluwi wpyniip

24,067

24,067

24,067

13. Cwhmipwpwdhubtp

(14,700)

(14,700)

(14,700)

14. Uhwijuh Yughumgh wwppbph wyp wibpugnid (tjuqkgnid), wyy pmd”

14.1. Npybku ukthwljwb uwhwnwh gnpshpltp quuwljupgus wswtgyw) gnpshptph wé/ufugqnid

15. Ukpphis pupdtbp, uyn pnud’

1,000

(1,000)

15.1. Uwuhwimuubp gjjuun)np yuhniunh

1,000

(1,000)

15.2. @y juunnp ywhniunh hwpdhb jnunuljdus Juwuh swsynud

15.3. kuhuhnt Juwuh Swsynd

15.4. Zhduwljwl dhengllph b ny ympuljwt whnhdubph YEpugbwhwinniihg wpdbph wgh ifugnud

15.5. Ukthwlut juuthnwih wy) wwppbph tkppht puipdbp

16. Utnugnpnp huwiptnm dwdwbwlwopguith Jkpenid 31 nljnkdpkph 2024p.

207,900

207,900

26,000

5,711

239,611

239,611
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